



నేటి నుండి గ్రూప్-3 పరీక్షలు..

- రెండు రోజుల పాటు 3 పరీక్షల నిర్వహణ
- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 1,401 కేంద్రాల ఏర్పాటు
- పరీక్షలకు హాజరుకానున్న 5.36 లక్షల అభ్యర్థులు
- పరీక్ష కేంద్రాల్లో కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు

హైదరాబాద్,
రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో గ్రూప్-3 పోస్టుల భర్తీకి సంబంధించి ఈ నెల 17, 18 తేదీల్లో పరీక్షలు జరగనున్నాయి. ఈ మేరకు తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టీజీపీఎస్సీ) ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. -మిగతా 3 లో



మూసీ బాధితులకు బీజేపీ అండ
బాధితులతో కలసి నిద్రపోతున్నా: కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్,
మూసీ బాధితుల పక్షాన పోరాటం చేసే బాధ్యతను భాజపా తీసుకుంటుందని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం బాధిత ప్రాంతాల్లో వారితో కలిసి -మిగతా 3 లో



మూసీ మే లూటో ఢిల్లీ మే బాటో
-ఇక్కడ సామ్యంత ఢిల్లీకి దోచిపెడుతున్న సీఎం రేవంత్
-తుమ్మితే ఊడిముక్కు సీఎం రేవంత్ పదవి

హైదరాబాద్,
హైదరాబాద్ : మూసీ మే లూటో ఢిల్లీ మే బాటో అనే విధంగా ఉన్నది కాంగ్రెస్ నేతల తీరు అని బీఆర్ఎస్ పర్లొంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కుండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కుర్చీ ఉండాలంటే ఢిల్లీకి మూటలు పంపాలి.. అందుకే మూసీలో డబ్బులు లూటీ చేసి, బ్యాగులు ఢిల్లీకి పంపుతున్నారని కేటీఆర్ విమర్శించారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలు -మిగతా 3 లో

ఉగ్రవాదులు భారత్ ను భయపెట్టలేరు



- బాజపా ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యత
- ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంటుంది
- ప్రజల కోసం, ప్రజలచే అభివృద్ధి మా నినాదం
- భారత్ ను అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యం
- హిందూస్థాన్ టైమ్స్ లీడర్షిప్ సమ్మిట్ లో ప్రధాని మోడీ
- పాకిస్థాన్ కు పరోక్షంగా సవాల్ విసిరిన ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ,
ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పాకిస్థాన్ కు పరోక్షంగా సవాల్ విసిరారు. ఉగ్రవాదులు తమ ఇళ్లలో కూడా సురక్షితంగా ఉండలేకపోతున్నారన్నారు. భయం భయంగా జీవించాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని మోడీ అన్నారు. శనివారం హిందూస్థాన్ టైమ్స్ లీడర్షిప్ సమ్మిట్ లో ప్రధాని ఉగ్రవాదం, అభివృద్ధి, ప్రభుత్వ -మిగతా 3 లో



ప్రధానికి మతి పోయిందేమో..

-మేం ఏది మాట్లాడితే ఆయన అదే చెబున్నారు -మహారాష్ట్ర సభలో మోడీపై రాహుల్ విసుర్లు
ముంబయి
ప్రధాని మోడీపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ విమర్శలు చేశారు. అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ లాగానే ప్రధానికి మతిపోయిందని అన్నారు. ఈ మధ్య మేం ఏది మాట్లాడితే మోడీ కూడా అదే మాట్లాడుతున్నారనీ, బహుశా ఆయనకు జ్ఞాపకశక్తి నశించి -మిగతా 3 లో



ప్రతిపక్షం ఫామ్ హాస్ కే పరిమితమైంది

- పదకొండు నెలల్లో మెరుగైన పాలన
- కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేశారు
- విద్యావిధానం మారాలనే యంగ్ ఇండియా సూక్ష్మ ఏర్పాటు
- తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్,
గత పదేళ్లపాలన కంటే పదకొండు నెలల్లో మెరుగైన పాలన అందించామని తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా నేతలతో మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడానికి ఉమ్మడి వరంగల్ -మిగతా 3 లో



విద్యార్థులు చనిపోతున్నా పట్టించుకోరా?

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏం చేస్తోంది?
- ఏబీవీపీ నాయకులపై దాడి చేయడం దుర్మార్గం
- ట్రిపుల్ ఐటీ ఘటనలపై కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

హైదరాబాద్,
ట్రిపుల్ ఐటీ ముట్టడికి వెళ్తున్న ఏబీవీపీ నాయకులు ఆరెస్టులను కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ స్పందిస్తూ.. ఏబీవీపీ నాయకులపై పోలీసుల, బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ సెక్యూరిటీ -మిగతా 3 లో

మహా ప్రచారంలో..

తెలంగాణ పథకాలు

- శిందే.. అజిత్ పవార్ లు గుజరాత్ గులాంబుగా మారారు
- ప్రజా తీర్పును ఏక్ నాథ్ శిందే, అజిత్ పవార్ లు కాలరాసారు
- తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసింది
- మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పించాం
- ఏడాది కాలంలో 50 వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలిచ్చాం
- మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

చంద్రాపూర్,
శిందే.. అజిత్ పవార్ గుజరాత్ గులాంబుగా మారారని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మహారాష్ట్ర చంద్రాపూర్ నియోజకవర్గం గుగ్గాన్ లో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసిందని తెలిపారు. ?మహిళలకు ఉచిత -మిగతా 3 లో



మహారాష్ట్ర ఎన్నికల సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొన్న మల్లు రవి



యావత్కాల్, నవంబర్ 15 ప్రజా స్వేచ్ఛ
 మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో యావత్కాల్ పార్లమెంట్ పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యూహాలను చర్చించేందుకు అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ (ఎఐసీసీ) అధ్యక్షుల ప్రత్యేక సమీక్షా సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసి వేణుగోపాల్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సమావేశంలో యావత్కాల్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ ఎంపీ డాక్టర్ మల్లు రవి పాల్గొని, ఆయా అసెంబ్లీ

నియోజకవర్గాల స్థితిగతులను, పార్టీ బలోపేతానికి అవసరమైన వ్యూహాలను వివరించారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో పార్టీ పరిస్థితులపై సమగ్ర నివేదికను కేసి వేణుగోపాల్ గారికి అందజేశారు. బహిరంగ సభ ఏర్పాటు పర్యవేక్షణ మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా యావత్కాల్ పార్లమెంట్ పరిధిలో ఈ రోజు జరగనున్న బహిరంగ సభకు ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి గౌరవ రేవంత్ రెడ్డి హాజరుకానున్నారు. ఈ సభ ఏర్పాటును, ముఖ్యంగా

హెలిప్యాడ్ను పరిశీలించేందుకు మల్లు రవి పర్యటించారు. ఈ పర్యటనలో మల్లు రవితో పాటు వనపర్తి శాసనసభ్యులు తోడి మేఘారెడ్డి, మైనార్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఉబేదుల కొత్తాల్ కూడా పాల్గొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారానికి వేగం ఈ సమావేశం ద్వారా ఎన్నికల ప్రచారానికి మరింత గట్టి ప్రణాళిక సిద్ధమవుతుందని, మహారాష్ట్రలో కాంగ్రెస్ విజయానికి అవసరమైన వ్యూహాలు రూపొందుతాయని నేతలు అభిప్రాయపడ్డారు.

మారుతీ కంపెనీకి చెందిన నూతన డార్జిలింగ్ డిజైన్ కారును లాంచ్ చేసిన ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్



షాద్ నగర్, నవంబర్ 16 ప్రజా స్వేచ్ఛ
 షాద్ నగర్ శ్రీ జయ రామ మోటార్స్ షోరూం లో నూతన డార్జిలింగ్ స్వూ డిజైన్ కార్ ను లాంచ్ చేసిన ఎమ్మెల్యే వీర పల్లి శంకర్ అనంతరం వారు మాట్లాడుతున్న సమయంలో ఈ కార్ మారుతీ లో చాలా మేరలో అని దింట్లో ఎయిర్పాస్ కండ్ల, ఇందులో ప్రయాణం చేసే వారు సురక్షితంగా ఉంటారని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు...ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజర్ చంద్రబాబు, వెంకటేశ్ సాయి రాం,నేతలు మాజీ ఎంపిపి శివ శంకర్ గౌడ్,సర్పంచులు,రాయి కల్ శ్రీనివాస్, కుమారస్వామి గౌడ్,కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం అందజేసిన మట్ట వెంకటయ్య గౌడ్



వెల్లండ, నవంబర్ 16 ప్రజా స్వేచ్ఛ
 వెల్లండ మండల కేంద్రానికి చెందిన వారణాసి ముత్యాలమ్మ మృతి చెందింది తెలుసుకున్న సింగల్ విండో డైరెక్టర్ మట్ట వెంకటయ్య గౌడ్, వారణాసి రామస్వామి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, ఐదు వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. అన్ని విధాలూ అండగా ఉంటానని మట్ట వెంకటయ్య గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.డి రషీద్, కొయ్యల పుల్లయ్య, గుర్దటి కష్టాలు, కిష్టాలు, కొండగిడు శీను, ఆనంద్, వారణాసి రాములు, రంగరాతి వెంకటయ్య, హనుమంతు, బొక్కల గణేష్, శ్రీశైలం, శివ పాల్గొన్నారు.

మట్టిలో మాణిక్యం

వెల్లండ, నవంబర్ 16 ప్రజా స్వేచ్ఛ
 వెల్లండ మండల పరిధిలోని నారాయణపురం గ్రామంలో వ్యవసాయ కుటుంబంలో పుట్టిన తరుణ్ నాయక్, గ్రూప్-4 ఫలితాల్లో తన ప్రతిభను చాటాడు. తారు సింగ్ మరియు బద్రి దంపతుల కుమారుడు అయిన తరుణ్, చిన్నప్పటి నుండే ప్రతి విషయంలోనూ చురుగ్గా పాల్గొనేవాడు. తరుణ్ అన్న సాయి పవన్ నాయక్ పల్లె దవఖానలో డాక్టర్గా బెర్రాపూర్లో పనిచేస్తున్నాడు. వదిన సంధ్య హాస్ వైఫ్గా, అక్క శిరీష హాస్ వైఫ్గా, బావ లక్ష్మీపతి సెంట్రల్ రిజర్వ్ ఫోర్సులో ఎస్ఎస్బీ ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. తరుణ్ నాయక్, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో తెలంగాణ స్టేట్ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్స్టిట్యూషనల్ సెక్యూరిటీ విభాగంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగం సాధించినందుకు, కుటుంబ సభ్యులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



జాతీయ పత్రికా దినోత్సవం సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు

కల్వకుర్తి, నవంబర్ 16 ప్రజా స్వేచ్ఛ
 కల్వకుర్తి మండల పరిధిలోని తాండ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కల్వకుర్తి బ్లాక్ అధ్యక్షుడు కాయతి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి జాతీయ పత్రికా దినోత్సవం సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. “అసత్యాలను అసగ పట్టి సత్యాలను వెలికి తీసే విలేకరులకు, మీడియా ప్రతినిధులకు శుభాకాంక్షలు. ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి వారధిగా పనిచేయడంలో కీలక భూమిక పోషిస్తున్నారు. పత్రికకు ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ సహకారాలు అందిస్తారు” అని కాయతి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి వివరించారు.



తెలంగాణ బీసీ మహాసభ రంగారెడ్డి జిల్లా కమిటీ యువత విభాగం కమిటీ ల ఎన్నిక.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16 ప్రజా స్వేచ్ఛ
 తెలంగాణ బీసీ మహాసభ విస్తృత నిర్మాణంలో భాగంగా, రంగారెడ్డి జిల్లా కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మెట్టుకాడి శ్రీనివాస్ హాజరయ్యారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మానపాటి ప్రదీప్ కుమార్ ఎన్నికల నిర్వహణ చేపట్టారు. రంగారెడ్డి జిల్లా బీసీ మహాసభ అధ్యక్షులుగా క్యూ సెట్ శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మెట్టుకాడి శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా శ్రీనివాస్ కార్యవర్గ వత్తాన్ని అందుకున్నారు. ఉపాధ్యక్షులుగా కే గోపాల్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొడిచర్ల యాదయ్య, కార్యదర్శిగా జమాలూర్ బస్సీలాల్, కోశాధికారిగా వడ్ల వెంకట చారిని ఎన్నుకున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా యువత విభాగం అధ్యక్షులుగా శ్రీధర్ వర్మ, ఉపాధ్యక్షులుగా మంగ వెంకటేశ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సంపంగి శ్రీశైలం, కార్యదర్శిగా మహేష్ గౌడ్, కోశాధికారిగా శ్రీనివాసచారిని ఎన్నుకున్నారు. ప్రచార విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా గంగాపురం సురేష్, మహిళా విభాగం



రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పి. లలిత, జిల్లా ప్రచార ఇన్చార్జిగా క్యాతమోని మల్లేష్ నియమితులయ్యారు. కార్యక్రమంలో కార్మిక విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కే. కృష్ణాజి, యువత విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వలికే ఆంజనేయులు, సాంస్కృతిక విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు కూతలు వేణుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన క్యూ సెట్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, “నన్ను విశ్వసించి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకోవడం పట్ల ధన్యవాదాలు. జిల్లావ్యాప్తంగా పూర్తిస్థాయి కమిటీలు వేస్తూ బడుగు బలహీన వర్గాలకు బీసీలకు సేవ చేస్తూ, బీసీ మహాసభ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాను” అని తెలిపారు

ఆటో, టాక్సీ డ్రైవర్లకు బిఎన్ఎస్ మరియు మోటారు వాహనాల చట్టాలపై అవగాహన



షాద్ నగర్ నవంబర్, 16 ప్రజా స్వేచ్ఛ
 రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ కొత్త చట్టాల ప్రకారం లైసెన్సు లేకుండా, ఇన్సూరెన్స్ లేకుండా, మద్యం త్రాగి వాహనం నడిపి ప్రమాదాలకు కారణమైన డ్రైవర్ తో పాటుగా వాహన యజమానికి పదేళ్ళ జైలు శిక్ష ఉంటుందని షాద్ నగర్ షాద్ నగర్ ఎసిపి ఎన్ సిహెచ్ రంగస్వామి తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలోని బుగ్గరెడ్డి పంక్షన్ హాల్ ఆవరణలో ఎసిపి రంగస్వామి అధ్యక్షులలో పట్టణం లోని ప్రైవేటు టాక్సీ, ఆటో డ్రైవర్లకు కొత్తగా వచ్చిన బిఎన్ ఎస్ చట్టాలపై అవగాహన కల్పించడంతో పాటు పలు అంశాలపై సూచనలు సలహాలు తెలియజేశారు. వాహనాలకు సంబంధించి ఇన్సూరెన్స్ ప్రాధాన్యత, ఇన్సూరెన్స్ వలన కలిగే ప్రయోజనాలు, అదేవిధంగా థర్డ్ పార్టీ ఇన్సూరెన్స్ ప్రయోజనాల గురించి వారికి వివరించారు. కెపాసిటీకి మించి వాహనంలో అధిక సంఖ్యలో ప్రయాణికులను ఎక్కించుకోవడం సూచించారు. ఎక్కువైనా అనుమానాస్పదంగా వ్యక్తులు తారసపడినప్పుడు వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ సిబి విజయ్ కుమార్, డిటెక్టివ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎంఐబి వాసు, ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ మరియు పోలీస్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాగంటి రవీంద్ర మాతృమూర్తి గౌరమ్మ కు తమ్మినేని వీరభద్రం ఘన నివాళి



ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 16 ప్రజా స్వేచ్ఛ
 యాచారం మండలం ధర్మన్న గూడ గ్రామానికి చెందిన సిపిఎం నాయకుడు నాగంటి రవీంద్ర ఎంఐ భవన్ సీపీఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో కార్యదర్శి రవీంద్ర తల్లి గౌరమ్మ అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. సమాచారం అందుకున్న సిపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం గౌరమ్మ భౌతికకాయానికి ఫూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న చిక్కుడు అనురాధ

అమ్రాబాద్, నవంబర్ 16 ప్రజా స్వేచ్ఛ
 అమ్రాబాద్ మండల పరిధిలోని ఎం.కె. గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నిజాల వెంకటయ్య కూతురు అంజలి వివాహ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో డీసీసీ అధ్యక్షులు మరియు అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ సతీమణి, సీబీ ఎమ్ బ్రన్స్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ చిక్కుడు అనురాధ హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా నాయకురాలు పాల్గొన్నారు.



www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల ఆమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక